



□晚报记者 梁晨

随着高考结束，电影市场进入又一个黄金时期——暑期档，郑州电影暑期档将在今天被一群“海盗”引爆。紧跟“海盗”上岸的还有《变形金刚》《哈利·波特5》等30多部影片。从6月到8月，郑州晚报除强力推进影迷俱乐部的活动外，还将与河南奥斯卡电影院线联合推出“暑期档电影消夏”系列活动，精选出10余部大片给影迷降温。

# 本报将推出“暑期档电影消夏”系列 《加勒比海盗3》《变形金刚》《哈利·波特5》免费看 把自己装扮成“杰克船长”

院线定制两套戏装，影迷可免费试穿拍照  
邀20名读者免费观看《加勒比海盗3》 赶快拨打0371-67659999抢票

## 推出“暑期档电影消夏”活动

《蜘蛛侠3》《忍者神龟》等“预热”过的郑州影市与日日攀高的气温一样，愈加散发出咄咄逼人的热浪。昨日，记者从河南的两大院线得知，从6月中旬开始到8月底，郑州的各大影院将陆续上映30多部新片。“从这个月的排片就能看出来，随着6月12日《加勒比海盗3》的上映，下半个月要上7部新片，而在上半个月只有两部新片。”奥斯卡院线的工作人员告诉记者，这样的排片其实就是发行方为争夺暑期档的票房而定的。

由于暑期是人流强档，学生放假，夏季高温，人们需要纳凉的场所，电影院无疑成为一种选择，所以一些大片、新片都会选择在暑期首映。记者了解到，魔幻、动作、爱情、动画片等从6月中旬将轮番轰炸郑州各大影院，这种情况将一直持续到8月底。不过，从院线提供的消息看，今年的暑期档将是好莱坞大片的天下，五味俱全的菜品让人眼花缭乱，而且每月都有重磅影片领军，6月的《加勒比海盗3》，7月的《变形金刚》，8月的《哈利·波特5》。为了让学生、市民在假期看到更多影片，郑州晚报与河南奥斯卡电影院线将联合推出“暑期档电影消夏”系列活动，读者不仅可以享受到各种优惠，如果参加晚报组织的互动活动，还可以免费看《哈利·波特5》等精选出的10余部大片。

## “海盗”当先锋打头阵

暑期档的3部最重量级的影片《变形金刚》《哈利·波特5》等都将在上映后与读者互动。今天上映的《加勒比海盗3》毫无疑问是今年暑期档的第一枚票房重磅炸弹，由于前两部留下太多的悬念，在终结篇中将一一揭开这些谜团。在《加勒比海盗2》的末尾，杰克船长葬身于大章鱼之口，但又留下杰克可以复活的悬念，杰克和被海怪吞下的黑珍珠号如何复活？海盗们在“世界尽头”解救杰克后又是如何回到原来的世界？这些都成为“海盗迷”期待终结篇的理由。

《加勒比海盗2》因“鬼怪镜头情节太多”无缘引进内地，第三部在国内放映的片长153分钟，比原版168分钟少15分钟。此外，河南奥斯卡院线的工作人员特别提醒说，影片的结尾很特别，杰克船长成全了伊丽莎白和特纳，给了特纳不死之身，只是两人10年才能相会一次。在电影结束后，观众不要急着离场，因为作为海盗系列的终结篇，在大约7分钟的字幕后还会有一小段画面。

## 周润发奉献最震撼表演

登上海盗船的周润发扮演飓风船长，一张脸孔体现着东方传奇人物的神秘以及海盗的凶狠冷酷，虽然一些中国观众戏称这副扮相颇像“海龟丞相”，但发哥自己可是很满意的。

周润发说：“最重要的是我有两只不一样的眼睛，我每天要进行4个小时化妆，这一切都是我以前没尝试过的，所以每一次坐在那里都等着最激动的时刻来临。”飓风船长手中握有通往“世界尽头”的海图，他阴险狡猾，设计陷害和自己有过节的杰克船长，但在贝克斯特勋爵妄图称霸7大洋时，飓风又召集世界海盗共商对策。周润发以个性化表演诠释了这性格复杂、行为怪异的海盗头目。

## 两套“海盗”戏装供影迷试穿拍照

河南奥斯卡院线的刘健总经理表示：为满足广大影迷的要求，我们在所属影院投放12个《加勒比海盗3》的拷贝，同时首次定制了两套男女主角的戏装，6月12日至16日在大上海国际影城，17日至21日在奥斯卡大世界分别展示5天，影迷可以免费试穿、拍照。

6月13日，本报携手院线在奥斯卡大上海国际影城推出“海盗迷清凉一下”活动，邀请20名喜欢“加勒比海盗”的读者免费观看这部影片。如果你是晚报读者，想参加“暑期档电影消夏”活动，赶快拨打0371-67659999报名吧，先报先得。





### 热烈庆祝时尚减肥新品美国

# 可口可乐

## 登陆中国

药物瘦身——太毒 运动瘦身——太累 节食瘦身——太苦 仪器瘦身——太慢 吸脂瘦身——太险

# 8天快速试减通道盛大开启

只需缴交**20元**试减手续费，即可领取价值**98元**“美国可口可乐”两盒，体验**8天**神奇瘦身效果。  
【郑州地区每天仅限500人】

**一盒打造性感小腰，两盒吃出诱人美腿，三盒雕塑火辣翘臀！**

活动时间：6月10日—17日（仅此8天） 活动地点：亚细亚一楼药品区六区 咨询热线：0371—61308181 66207680

### 肥胖罪魁祸首‘懒油’？

科学家发现：肥胖是由于人体正常细胞异常肥大造成的，这种肥大的脂肪细胞又特别容易堆积在人体的腰部、腹部、臀部和腿部，形成减也减不掉的“懒油”，这就是减肥以后脸和手明显瘦了，而最想减的腰部、腹部、臀部和腿部却减不下来的缘故。

### 牛初乳：21世纪十大健康食品之首

科学研究发现：牛的初乳最符合人体的需要，含有多种营养成分，不但能提高人体免疫力，而且可去除身体的赘肉，控制体重和脂肪堆积，起到丰胸、缩腹的功效，是最有效的抗衰老、瘦身和增强免疫力的产品。

### 可口可乐健康牛初乳片——营养瘦身不伤身，一减一补不反弹

可口可乐健康牛初乳片正是从母牛48小时内分泌的初乳中提取最有效果的天然瘦身素精制而成。其作用与运动类似，服用15分钟后，可快速分解“甘油三酯”，达到层层燃脂，时时排油的效果，彻底祛除久减不下的“懒油”。在减掉“懒油”同时，可补充女人生理需要的48种营养成分，均衡营养，真正实现美体瘦身不伤身！

